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on kansainvälinen, poliittisesti 

sitoutumaton kristillinen 

avustusjärjestö. 

Toimintamme tavoitteena on

•	 palvella ja rohkaista vainon 

keskellä eläviä kristittyjä

•	 kouluttaa ja tukea 

vainon kohteeksi 

joutuvia seurakuntia

•	 jakaa tietoa ja rohkaista 

avustustyöhön ns. vapaissa 

maissa eläviä kristittyjä.
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Kahdesti 
vainottu

K ansainvälinen naistenpäivä on 8. maaliskuuta vietet-
tävä vuosipäivä, jonka juuret ulottuvat 1900-luvun al-
kupuolelle. Vuonna 1975 siitä tuli YK:n tunnustama 

teemapäivä, jonka tarkoituksena on juhlia naisten taloudelli-
sen, poliittisen ja sosiaalisen aseman kehittymistä sekä nos-
taa esiin olemassa olevia epäkohtia sukupuolten tasa-arvossa.

Maalis-huhtikuussa myös Open Doors pitää esillä vainot-
tujen kristittyjen naisten asiaa. Julkaisemamme World Watch 
List -vainoraportin maissa naisen asema on usein jo lähtökoh-
taisesti heikko. Kun nainen on lisäksi kristitty tai kääntyy kris-
tityksi esimerkiksi muslimitaustasta, hän voi joutua perheen 
kunniaväkivallan kohteeksi, siepatuksi tai pakotetuksi avioliit-
toon sekä menettää lapsensa, kotinsa tai toimeentulonsa.

Naisiin kohdistuvaa väkivaltaa käytetään monin paikoin 
myös tietoisena keinona murtaa koko kristitty yhteisö. Rais-
kaukset, sieppaukset ja pakkoavioliitot toimivat pelotteena 
sekä pyrkivät hajottamaan ja lannistamaan seurakuntia. Jos 
alueella toimivaa pastoria ei saada uhkailuista huolimat-
ta vaiennettua, on tehokasta ja erityisen haavoittavaa ottaa 
kohteeksi hänen tyttärensä. Kulttuureissa, joissa seksuaa-
linen puhtaus ja häpeä ovat vahvasti toisiinsa kietoutuneita, 
on esimerkiksi raiskatun naisen asema erityisen vaikea. Heitä 
saatetaan syyllistää kokemastaan väkivallasta ja sulkea pois 
omasta yhteisöstään.

Open Doors pyrkii vastaamaan tilanteeseen käytännöl-
lisellä, usein paikallisen kirkon kautta tehtävällä työllä. Apu 
sisältää muun muassa turvaa väkivaltaa paenneille, trauma-
hoitoa ja vertaistukiryhmiä sekä koulutusta ja toimeentuloa 
vahvistavia hankkeita. Lisäksi seurakuntia koulutetaan tun-
nistamaan sukupuoleen sidottua vainoa ja tukemaan uhre-
ja turvallisesti.

Vaikka naisten ja tyttöjen tilanne monissa maissa on ää-
rimmäisen vaikea, toivo ei ole kadonnut. Jumala kulkee heidän 
kanssaan myös kaikkein pimeimmissä paikoissa. Myös meitä 
kutsutaan rukoillen ja tukien kulkemaan heidän rinnallaan.

JOHANNA KULTALAHTI
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PÄÄHAASTATTELU

UUSI MAHDOLLISUUS 
VAARASSA OLEVILLE 
KRISTITYILLE NAISILLE
Afganistanilainen kristitty Ariana on vaarassa joutua 
tapetuksi. Hän ei ole ainoa. Monet vainotut kristityt 
naiset ovat samassa tilanteessa ja tarvitsevat apuamme.

”V eljeni soitti minulle”, kertoo pa-
kolaisena Keski-Aasiassa elä-
vä Ariana*. Puhelun sävy oli 

niin uhkaava kuin Ariana oli odottanutkin. 
Veli sanoi hänelle: ”Olen kuullut sinun pet-
täneen uskontosi ja kääntyneen kristityksi. 
Jos sinua painostetaan, tulen ja pelastan si-
nut. Mutta jos ei, olen valmis myymään vaikka 
maton jalkojeni alta tullakseni tappamaan si-
nut omakätisesti.”

Tämä kauhea uhka leijuu Arianan yllä 
joka päivä. Jos hänet palautetaan Afganista-
niin – mikä ei ole epätavallista – hänet tape-
taan suurella varmuudella. Veljen uhkaus on 
kuitenkin vain osa pyrkimystä kontrolloida ja 
hiljentää tämä kristitty vaimo ja äiti. Arianan 
tavoin monen muunkin naisen vapaus, ääni ja 
oikeudet ovat murentuneet vähitellen ja jär-
jestelmällisesti aina siitä lähtien, kun hän oli 
nuori tyttö Afganistanissa.

PERHEEN SUURI SALAISUUS
Ariana ei saanut kotimaassaan käydä kou-
lua, mennä töihin, valita aviomiestään eikä 
edes poistua kotoa ilman miespuolista saat-
tajaa. Sen jälkeen, kun Taleban palasi valtaan 
vuonna 2021, naisten elämä on muuttunut hy-

vin rajoittuneeksi.
Ariana pakotettiin avioliittoon. Mutta kävi 

ilmi, että hänen aviomiehensä perheellä oli 
suuri salaisuus: he olivat kristittyjä. Perhe 
koki väkivaltaisia hyökkäyksiä: taloon hei-
tettiin kranaatti ja aviomiehen veli murhat-
tiin raa’asti. Sen jälkeen perhe pakeni. Kun 
he olivat melko turvassa Keski-Aasiassa si-
jaitsevassa maassa, Arianalle kerrottiin per-
heen kristillisestä uskosta. Hän antoi elä-
mänsä Kristukselle.

”Näin, kuinka paljon sortoa ja painostusta 
musliminaiset joutuvat kokemaan. Se auttoi 

•w

”Veljeni sanoi: 
’Olen valmis 
myymään vaikka 
maton jalkojeni 
alta tullakseni 
tappamaan sinut.’”
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minua näkemään, että Jeesus on tie, totuus ja 
elämä”, Ariana kuvaa. Afganistanilaiset naiset 
maksavat kuitenkin kovan hinnan Jeesuksen 
seuraamisesta. Vaino ei ole koskaan kaukana.

PAKOLAISNAISET 
EDELLEEN VAARASSA
”Afganistanin kristityt naiset kuuluvat maail-
man syrjäytyneimpiin ihmisiin”, sanoo Open 
Doorsin kumppani. Hän toimii afganistanilais-
ten naisten parissa. ”Jopa Jeesusta seuraavat 
pakolaisnaiset ovat hyvin haavoittuvia. Heidän 
on pidettävä uskonsa salassa, koska he ovat 
yhä vaarassa luovuttuaan islamista.”

Arianan kristillinen usko merkitsee, et-
tei hänelle vuokrata asuntoa, hänen lapsensa 

ovat vaarassa ja jos hän edes mainitsee Jee-
suksen, hänet voidaan karkottaa ja tappaa.

”Eniten pelkäämme, että meidät lähete-
tään takaisin, koska kaikki tietävät meidän 
kääntyneen kristityiksi”, Ariana sanoo.

Vaino on läsnä Arianan elämässä katalana 
ja julmana. Se on ajanut Arianan pois omasta 
kodista ja vienyt hänen vapautensa ja identi-
teettinsä. Nyt Ariana on vaarassa joutua ko-
konaan poispyyhkäistyksi. Eikä hän ole ainoa.

KÄRSIMYS JÄÄ PIILOON
Eri puolilla maailmaa Arianan kaltaiset naiset 
ovat tulilinjalla sekä uskonsa että sukupuolen-
sa takia. Monet joutuvat perheväkivallan, ih-
miskaupan ja järjestelmällisen hyväksikäytön 

uhreiksi. Näiden äärimmäisen haavoittuvien 
naisten kärsimys jää usein piiloon.

Open Doorsin näkynä on varmistaa, että 
jokainen vainottu nainen tulee nähdyksi ja ar-
vostetuksi. Näin hän voi kasvaa siihen, mihin 
Jumala on hänet tarkoittanut.

Ariana on hiljattain alkanut kertoa Ju-
malan sanaa muille pakolaisnaisille. Jot-
kut heistä ovat kristittyjä, jotkut muslimeja, 
mutta kaikki saavat voimaa hänen uskolli-
suudestaan. ”He sanovat minulle: ‘Kun tulet, 
tunnemme rauhaa’”, Ariana kertoo. ”Tiedän, 
etten se ole minä, koska en ole kukaan tär-
keä. Rauha tulee Jumalan läsnäolosta näinä 
vaikeina aikoina.”

Open Doorsin tukijoiden lahjoitukset ja ru-
koukset voivat auttaa Arianaa saavuttamaan 
useampia naisia Keski-Aasiassa. Ystäviemme 
tuella kristityille naisille voidaan antaa ope-
tusta heidän arvostaan ja identiteetistään. 
Heille järjestetään tarvittaessa hätäapua ja 
valmennetaan työelämän taidoissa niin, että 
he voivat ansaita rahaa. Vainotut naiset ovat 
vaarassa joutua tuhotuiksi, mutta yhdessä 
voimme antaa heille uuden mahdollisuuden.

”Jumalan lapset tulevat aina kohtaamaan 
vainoa ja kärsimyksiä”, Ariana sanoo. ”Mutta 
mikään ei voi erottaa meitä Jumalan rakkau-
desta. Hän on aina kanssamme. Tämä rohkai-
see meitä ja antaa voimia vaikeuksissa.”
 
*Nimi muutettu turvallisuussyistä.

”Rauha tulee 
Jumalan 
läsnäolosta 
näinä vaikeina 
aikoina.”

Lähetä lomake, kun olet valmis (tunnistenumero: 2128): https://sites.google.com/
view/kaannospaja/palaute
Kuvat (jos on):

Arianan, Keski-Aasiassa asuvan afgaanikristityn yllä leijuu kuoleman uhka. Jumalan sana ja kristittyjen tuki 
antavat hänelle toivoa.

Auta katoamisvaarassa olevia 

kristittyjä naisia saamaan 

uusi mahdollisuus.

LAHJOITA

•	 20 eurolla saadaan Raamattu 

kahdelle naiselle. He ovat maista, 

joissa Jumalan sanaa ei ole 

helposti saatavilla.

•	 32 eurolla voidaan antaa 

elintärkeää ruoka-apua ankaraa 

vainoa paenneelle naiselle ja 

hänen perheelleen.

•	 60 eurolla voidaan auttaa 

järjestämään valmennusta vainon 

kestämiseen heikossa asemassa 

olevalle naiselle.

RUKOILE

Ariana pyytää 

rukoilemaan kanssaan:

•	 Rukoile kaltaisteni naisten 

puolesta, ettemme vain selviä, 

vaan olisimme kuin Ester – 

urhea Raamatun nainen, joka 

rohkeudellaan pelasti kansansa.

•	 Rukoile Afganistanin kristittyjen 

naisten puolesta, että he voisivat 

päästä turvalliseen paikkaan 

toisessa maassa.

•	 Rukoile, että Jumala koskettaisi 

jokaisen Afganistanissa asuvan 

sydäntä niin, että ihmiset tulisivat 

tuntemaan Hänet.
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KARTALLA

ZAKIE PELASTUI 
VAINOAJIENSA VIHALTA
Ensin Zakie häpäistiin. Sitten hänet hylättiin. Lopuksi 
hänen miehensä kimppuun hyökättiin. Vainoajat 
yrittivät tuhota afganistanilaisen kristityn, Zakien, 
mutta ystäviemme avulla hänet saatiin pelastettua.

Y lhäällä olevasta asunnosta kaadet-
tu virvoitusjuoma roiskui Zakien pää-
hän hänen kävellessään kotiin. Hän 

katsoi ylös ja näki noin 12-vuotiaan pojan 
livahtavan pakoon.

Zakien kasvot kuumottivat nöyryytyk-
sestä, ja hän kiiruhti eteenpäin. Mutta hän ei 
pystynyt karistamaan mielestään hylkäämi-
sen tunnetta. Tapahtuma järkytti häntä, mut-
ta hän ei osannut aavistaa, että se oli vas-
ta alkua vainolle, joka uhkasi viedä toivon 
ja hänen henkensä.

Zakie kääntyi kristinuskoon Afganistanis-
sa sen jälkeen, kun hänen miehensä oli läh-
tenyt seuraamaan Jeesusta. ”Islamissa nais-
ta pidetään alempiarvoisena, ilman oikeuksia. 
Kun tulin uskoon mieheni kautta, vapauduin 
kahleista ja siteistä. Rauha tuli elämääni.”

Vaikka Jumala teki työtään Zakien sydä-
messä, yhteisö näki hänet ”vääräuskoisena”, 
joka oli pettänyt perheensä ja kulttuurinsa. 
Pian muut äidit kielsivät Zakieta lähestymäs-
tä lapsiaan: ”Älkää menkö tuon naisen lähelle, 
hän on paha nainen.”

Sitten hänen ei annettu osallistua perheen 
hautajaisiin. Jopa Zakien paras ystävä hylkä-
si hänet ja lähetti hänelle sydäntä särkevän 
viestin: ”Mieheni sanoo: ’Jos näen sinut vielä 

kerran Zakien kanssa, leikkaan korvasi ja ne-
näsi irti ja heitän sinut ulos kodistamme.’”

HYÖKKÄYS JA PAKO
Eräänä päivänä vaino saavutti huippunsa.

”Olin mennyt sukulaistemme luokse per-
heeni kanssa”, Zakie muistelee. ”Kun tulimme 
ulos kadulle huomasimme, että moottoripyö-
rä pysähtyi tien reunaan, mies nousi siitä ylös 
ja ampui miestäni. Samana yönä pakenimme 
Afganistanista.”

Lähtöpäätös oli tuskallinen. Zakie hoi-
ti sekä pientä vauvaansa että haavoittunutta 
aviomiestään. Jääminen olisi kuitenkin ollut 
aivan liian vaarallista. Perhe pakeni erääseen 
maahan Keski-Aasiaan.

”Teen opetuslapseustyötä naisten paris-
sa. Jaan Jumalan sanaa ja kerron Jumalan 
rakkaudesta traumatisoituneille naisil-
le”, Zakie kertoo.

Open Doorsin tukijoiden lahjoitusten an-
siosta vainotut naiset Keski-Aasiassa saavat 
koulutusta, hengellistä kirjallisuutta ja käy-
tännön apua. Tämä tuki voimaannuttaa naisia 
ja auttaa heitä kasvamaan siihen tehtävään, 
johon Jumala on heidät kutsunut.

”Jeesus on minulle kaikki kaikessa. Minul-
le antaa toivoa se, että olen löytänyt elävän 
Jumalan ja  läheisen suhteen Häneen. Tämä 
tuo suunnatonta iloa. Tiedän, että Jumala on 
kanssani joka hetki.”

RUKOILE:

•	 Rukoile, että Jumalaa vahvistaa 

Zakieta ja käyttää häntä 

voimallisesti afganistanilaisten 

naisten tavoittamiseksi.

•	 Rukoile, että Zakie ystävineen 

löytää tilan, jossa he voivat 

kokoontua ylistämään 

Herraa. Ja pyydä, että he 

saavat Raamattuja.

•	 Rukoile niiden kristittyjen 

naisten puolesta, jotka ovat 

edelleen Afganistanissa ja 

seuraavat Jeesusta salassa.
”Kerron Jumalan 
rakkaudesta 
naisille.”

Kristittyjen lahjat ja rukoukset antavat Zakielle 
voimaa jakaa Jumalan sanaa ja rakkautta afganista-
nilaisten naisten parissa.

Ystäviemme tuen ansiosta Zakie ja hänen 
perheensä pystyttiin pelastamaan.
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LAOS: PASTORI KÄSIRAUDOISSA TOLPPAAN, SEURAKUNTA 
KARKOTETTIIN 

Pastori Bounchan johti kas-
vavaa kotiseurakuntaa Ete-
lä-Laosissa. Kun kyläläiset 
alkoivat jättää heimouskon-
tonsa, viranomaiset antoi-
vat kristityille ehdon: kiel-
täkää uskonne tai lähtekää 
kylästä. Lokakuussa pastori 
kahlittiin yli 12 tunniksi pyl-

vääseen ja häntä painostet-
tiin luopumaan Kristuksesta. 
Kolmen perheen kodit hajo-
tettiin ja perheet vietiin pidä-
tysalueelle. Lopulta perheet 
karkotettiin metsään telt-
toihin, ja heitä kiellettiin ra-
kentamasta suojaa puusta. 

SYYRIA: VUOSI VALLANVAIHDOKSESTA 
Assadin paettua joulukuus-
sa 2024 Syyria siirtyi uuteen 
vaiheeseen, kun HTS julis-
ti siirtymävaiheen hallituk-
sen ja sen johtaja Ahmed 
al-Sharaa nimettiin väliaikai-
seksi presidentiksi tammi-
kuussa 2025. Vuoden aikana 
arjessa on nähty parannuk-

sia, mutta epävakaus on jat-
kunut väkivaltaisuuksina ja 
turvallisuusongelmina. Kris-
tittyjä huolestuttaa uuden 
hallinnon ääri-islamilainen 
tausta: lapset kokevat kiu-
saamista, naisia solvataan 
kaduilla ja kristittyjä uhkail-
laan. Suweydan provinssissa 

NICARAGUA: 
KUTSUMUS VEI 
VANKILAAN 
JA MAANPAKOON

moni on paennut kodeistaan. 

Nicaragualainen Roberto sai 
kutsun julistaa evankeliumia. 
Eräänä päivänä työtoveri pyy-
si häntä ilmoittautumaan po-
liisiasemalle, ja siellä hänet 
pidätettiin. Robertoa syytettiin 
yrityksestä kaataa hallitus, 
minkä Roberto sanoo olleen 
valetta. Hän menetti oikeu-
tensa, hänen yhteytensä kat-
kaistiin ja hänelle langetettiin 
yli 10 vuoden tuomio ilman 
asianajajaa. Vankilassa Ro-
berto julisti sanaa muille van-
geille ja moni otti Kristuksen 
vastaan. Lopulta Roberto va-
pautettiin odottamatta, mut-
ta hänet karkotettiin maasta. 

JEMEN: MAJED TODISTAA KRISTUKSESTA JA 
VALMISTAUTUU PIDÄTYKSEEN

Majed elää Jemenissä jatku-
van uhan alla ja kertoo Jee-
suksesta muille, vaikka kris-
tittyjä etsitään ja pidätetään 
yhä aktiivisemmin. Majedin 
ystäviä on vangittu, ja hän us-
koo oman vuoronsa tulevan: 
hänestä on kyselty, ja hän 
odottaa hetkeä, jolloin oveen 
koputetaan ja hänet viedään 
vankilaan. Majed valmistau-
tuu opettelemalla raama-
tunkohtia ulkoa ja rukoilee 

vangittujen ja heidän perhei-
densä puolesta. Hän pyytää 
rukousta Jemenin puoles-
ta ja sanoo, ettei halua läh-
teä maasta, koska siellä on 
paljon työtä vielä tehtävänä. 

VIETNAM: MIELIVALTAINEN VALVONTA  
LISÄÄNTYY 

Vietnamin perustuslaki lupaa 
uskonnonvapauden, mutta 
uudehkot säädökset kiristä-
vät kristittyjen arkea. Seu-
rakuntien on raportoitava 
toimintaansa, talouttaan ja 
johtajuusmuutoksia, ja us-
konnolliset kokoontumiset 
on pidettävä virallisesti hy-
väksytyissä tiloissa. Asetus 
antaa paikallisviranomaisille 
mahdollisuuden keskeyttää 
uskonnollinen toiminta epä-

määräisten ”vakavien rikko-
musten” perusteella. Kesä-
kuussa 2025 voimaan tullut 
direktiivi lisää valvontaa eri-
tyisesti etnisten vähemmis-
töjen alueilla. Seurauksina on 
muun muassa seurakuntien 
sulkemisia, väkivaltaa, kar-
kotuksia ja jopa pidätyksiä. 
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ERITTÄIN VAKAVA

VAKAVA

ÄÄRIMMÄINEN
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OPEN DOORSIN TAVOITE ON, ETTEI YKSIKÄÄN VAINOTTU KRISTITTY JÄÄ YKSIN.

WORLD WATCH LIST 2026
VAINORAPORTTI

Open Doors Finland ry
PL 71, 02701 Kauniainen

finland@od.org

020 719 1140

opendoors.fi

VAINOTUN 
KIRKON 
UUTISIA

Vakavaa

Erittäin vakavaa

Äärimmäistä

VAINON ASTE

11

32

6

3

28

 

Kristityt kohtaavat vainoa eri puolilla maailmaa. 
Vaino on päivittäistä emmekä mitenkään pysty 
julkaisemaan kaikkea. Keräämme sivullemme 
opendoors.fi/uutiset ajankohtaisia uutisia.  
Otathan sivun seurantaasi!
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ELÄMÄNTARINASSA 
KÄÄNTYI UUSI LEHTI
Aloittaessaan lähetystyöntekijänä Meksikossa 
alueella, joka tunnetaan ”hiljaisuuden kehänä”, 
Beatriz ei osannut edes kuvitella kohtaavansa vainoa 
niin nopeasti. Tukijoidemme lahjat ja rukoukset 
kantavat häntä.

B eatrizin* kaksivuotias tytär nauroi 
heidän lemmikkikoiransa nuolais-
tua hänen kasvojaan. Hetkeä myö-

hemmin kävi selväksi, että jotain kauheaa 
oli tapahtumassa.

Naapuri oli myrkyttänyt koiran, ja pieni tyt-
tö sai nuolaisusta anafylaktisen sokin. Ennen 
kuin Beatriz ehti kunnolla käsittää tapahtunut-
ta, hän oli jo kiiruhtamassa sairaalaan rukoil-
len Jumalaa pelastamaan tyttärensä hengen.

Beatrizin perhe joutui vainon kohteek-
si vain viikkoja sen jälkeen, kun he muuttivat 
Meksikon pahamaineiselle ”Hiljaisuuden ke-
häksi” kutsutulle alueelle tehdäkseen siellä 
lähetystyötä. Tällä vuoristoisella ja vihamie-
lisellä alueella Jeesuksen seuraaminen on 
vaarallista, ja kristityt joutuvat vainon koh-
teeksi alta aikayksikön.

”Mieheni sanoi, että teimme virheen tul-
lessamme tänne”, Beatriz muistelee heidän 
keskusteluaan sairaalassa tyttärensä hoidon 
aikana. Hän oli vastannut miehelleen, että 
vaikka heidän lapsensa kuolisi, he jäisivät, 
koska Jumala oli heidät tänne kutsunut. ”En 
tiedä, mistä tuo varmuus minulle tuli. Sen täy-
tyi olla Pyhä Henki”, uskoo Beatriz.

Tunteja myöhemmin heidän tyttärensä ti-
lanne parani, eikä hän ollut enää hengen
vaarassa. ”Jumala oli uskollinen”, kertoo 
Beatriz hymyillen.

VOIMA JA ROHKEUS
Tällaisen kauhistuttavan läheltä piti -tilanteen 
jälkeen moni saattaa harkita tarkkaan työn jat-
kamista. Beatrizin kohdalla vuosi 2024 toi mu-
kanaan yhteistyön Open Doorsin kanssa, ja sii-
tä lähtien ystäviemme lahjat ja rukoukset ovat 
vahvistaneet tätä rohkeaa naista.

Beatriz on osallistunut koulutukseen, jos-
sa opetetaan varautumaan vainoihin, ja hän 
saa säännöllisesti hengellistä rohkaisua. Hä-
nen työnsä naisten parissa sujuukin vahvasti 
”voimasta voimaan”.

”Jumala osoitti minulle, kuinka omien haa-
vojeni kautta voin hoitaa toisia haavoitettuja”, 
Beatriz sanoo. Monet naiset tuntevat itsen-
sä arvottomiksi tai ettei heitä rakasteta. Jot-
kut ovat tulleet hyväksikäytetyiksi tai hylä-
tyiksi. Beatriz on solminut ystävyyssuhteita 
naisten kanssa ja kertonut heille oman tari-
nansa. Vähitellen Jumala on alkanut eheyttää 
heidän elämäänsä.

Nyt kristittyjen naisten ryhmä kokoontuu 
säännöllisesti Beatrizin kanssa tutkimaan 
Raamattua ja rukoilemaan. Heidän uskonsa 
vahvistuu ja naiset tuntevat itsensä nähdyiksi, 
arvostetuiksi ja voimaantuneiksi. Maailman-
laajuisen seurakunnan tukea tarvitaan kui-
tenkin kokoontumistilan ylläpitokulujen, ku-
ten vuokran, maksamiseen.

Hiljaisuuden kehän historiaan on nyt avau-
tumassa uusi lehti, ja nämä naiset ovat yh-
dessä tuomassa alueelle uutta toivoa. He ovat 
alkaneet ymmärtää, että vainolla on tarkoitus, 
että myös Jeesus kohtasi sitä ja että tapah-

RUKOILE

•	 Rukoile Jumalan varjelusta 

ja rohkaisua Beatrizille ja 

hänen perheelleen. 

•	 Rukoile Meksikon vainottujen 

kristittyjen naisten 

puolesta. Rukoile heidän 

uskonsa vahvistumista.

•	 Rukoile toivoa pimeyden keskelle. 

Vain kaksi prosenttia hiljaisuuden 

kehän alueella asuvista 

ihmisistä on kristittyjä.

Jumala eheyttää naisten elämää Meksikossa.

”Vähitellen 
Jumala on 
alkanut eheyttää 
naisten elämää.”


WWL
30

Beatrizia kohtasi kauhistuttava läheltä piti -tilanne. 
Ystäviemme uskollisen tuen avulla hän jatkaa palve-
lutyötään paikallisten naisten parissa.

tuipa mitä tahansa, heidän palkkansa on ian-
kaikkinen elämä Jeesuksen kanssa.

Beatriz kiittää saamastaan tuesta ja pyy-
tää jatkamaan sitä. ”Rukoilkaa, ettei pelko voi-
ta meitä ja että jonain päivänä tästä Hiljaisuu-
den kehästä tulee Toivon kehä.”
 
*Nimi muutettu turvallisuussyistä.

KARTALLA
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OD-KIRJAT VAINOTTUJEN YSTÄVILLE

Miljoonan  

Kun ovet avautuvat Kun ovet avautuvat 

Sanan 

Peloton usko 

Salaiset seuraajat  

ihmeen yö
PAUL ESTABROOKS 

Vuonna 2021 tuli kuluneeksi 40 vuot-
ta Operaatio Helmestä, jonka aikana 
kommunistiseen Kiinaan kuljetettiin 
yhdessä yössä miljoona Raamattua. 
Rohkea operaatio mahdollisti Kiinan 
hengellisen herätyksen. 

(äänikirja)MIIKA AUVINEN

Kirja kertoo Suomen Open 
Doorsin synnystä, ihmeellisestä 
Jumalasta, arkisesta rukouksesta 
ja pyhästä johdatuksesta. Se kuvaa 
maailman kristittyjen vainoa ja 
taivaallista toivoa. 

JOHN & ELIZABETH SHERRILL

Yli 10 miljoonaa kappaletta myynyt kristi-
kunnan klassikko! Tämä kirja on inspiroi-
nut ihmisiä ympäri maailman kertomalla 
Open Doorsin perustajan Veli Andreaksen 
nuoruusvuosista ja seikkailuista Sanan 
salakuljettajana. 

VELI ANDREAS & AL JANSSEN

Yli 50 vuoden ajan Veli Andreas 
matkusti kommunistisissa ja mus-
limimaissa tavoitteenaan rohkaista 
ja vahvistaa vainon ja vaikeuksien 
keskellä eläviä kristittyjä. Sama 
opetus on tarjolla meillekin roh-
kaisuksi niihin haasteisiin, joita 
arjessa kohtaamme.

Todellinen 
VELI ANDREAS & AL JANSSEN 

Kirja kertoo kristittyjen todellisuu-
desta islamilaisissa maissa. Se 
selvittää myös, kuinka lännen kris-
tityt voivat auttaa vainottuja vel-
jiään ja sisariaan. 

rukoustaistelu 
VELI ANDREAS & AL JANSSEN 

Miten vainotun seurakunnan puo-
lesta tulisi rukoilla? Kuinka rukoil-
la niin, että voi nähdä rukouksen 
muutosvoiman omassa elämäs-
sä, ympäröivässä yhteisössä, kan-
sakunnassa ja koko maailmassa? 

salakuljettaja 

MIIKA AUVINEN 

LUKIJA: MIIKA AUVINEN

Open Doors julkaisee ensimmäisen 
kirjansa äänikirjana. Jatkossa on 
tarkoitus tuottaa äänikirjoja lisää.

KAUPPA

Tilaukset osoitteesta  
Opendoors.fi/kauppa

Hae matkalle 
OPENDOORS.FI/MATKAT

Piikkilankaa muistuttava siliko-
niranneke muistuttaa päivittäin 
vainottujen kristittyjen puolesta 
rukoilemisesta. Helposti jaetta-
vaksi pakattu ranneke on hyvä 
tapa nostaa heidän tilanteensa 
puheeksi ja osoittaa tukea niille, 
joilta puuttuu uskonnonvapaus.
 
Kanna ranneketta – sillä ”jos yk-
si jäsen kärsii, kärsivät kaikki 
muutkin jäsenet” (1. Kor. 12:26). 

opendoors.fi/kauppa/one-
with-them-ranneke/

OSALLISTU 
TUTKIMUKSEEN!
Tällä kyselyllä kartoitamme tukijoidemme, 

jäsentemme ja lehtemme tilaajien 

taustatietoja sekä toiveita toiminnan ja 

viestinnän kehittämiseksi.

Vastanneet saavat opendoors.fi -kauppaan 

kupongin, jolla saa ilmaiseksi Open Doors 

-rannekkeen ja ilmaisen toimituksen. 

Vastaukset käsitellään luottamuksellisesti. 

Kiitos ajastasi!

Osallistu 10.3. mennessä osoitteessa: 

OPENDOORS.FI/KYSELY

UUTTA!

MATKAKOHTEET 
VUONNA 2026 

5€

ONE WITH THEM  
-RANNEKE
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25€

10€
25€

8€

25€

20€

20€

SYKSYN 2026 MATKA 
POHJOIS-AFRIKKA MARRASKUUSSA
Tällä matkalla tapaat paikallisia kristittyjä, kuulet 

heidän tarinoitaan ja tutustut maan kiehtovaan 

kulttuuriin ja kristilliseen historiaan.

Matkan pituus on 1 viikko.  

Hinta-arvio on 900 € + lennot.  

Matkanjohtajana TT Emil Anton.



LAHJOITA

AUTA MERKKIPÄIVÄNÄSI  
VAINOTTUJA KRISTITTYJÄ

MERKKIPÄIVÄKERÄYS

Monet meistä eivät halua enää lisää tavaroi-

ta, kukkia tai adresseja merkkipäivänään. 

Lahjojen sijaan toivomme onnittelijoiden 

tukevan jotain meille tärkeää asiaa. Kuu-

lostaako hyvältä?

ALOITA MERKKIPÄIVÄKERÄYS. 

Ohjeet Opendoors.fi/merkkipaivakerays  

Lisätietoa: finland@od.org  tai 020 719 1140

Jatkathan edelleen rukousta vainotun seurakunnan puolesta. Mikäli mahdollista, tukisitko heitä myös 

taloudellisesti? Lahjoita tilille FI92 5720 2320 2102 75 ja käytä osoitepalkissa näkyvää henkilökoh-

taista viitenumeroasi. Jos sinulla ei ole henkilökohtaista viitenumeroa, käytä viitettä 10003. Kiitos.

TESTAMENTTI

Vainottujen kristittyjen tukeminen on pitkäjän-

teistä työtä. Testamentin avulla voit varmis-

taa, että vainotut kristityt saavat tukesi vielä 

tulevaisuudessakin. 

Lue lisää: Opendoors.fi/testamentti  

Lisätietoa: finland@od.org  

tai 020 719 1140

TESTAMENTTI TUO TURVAA 
HEIKOIMMILLE

Open Doors Finland ry
PL 71 02701 Kauniainen

Käytäthän maksamiseen kirjeen osoitekentästä 
löytyvää henkilökohtaista viitenumeroasi. 

Sydämellinen kiitos lahjastasi!

Saajan
tilinumero

Mottagarens
kontonummer

Saaja
Mottagare

Allekirjoitus
Underskrift

Eräpäivä
Förfallodag

Euro
Tililtä nro

Från konto nr

Maksajan nimi ja 
osoite Betalarens 
namn och adress

TI
LI

SI
IR

TO
. G

IR
ER

IN
G

Maksu välitetään saajalle maksujenvälityksen ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella.
Betalningen förmedlas till mottagaren enligt villkoren för betalningsförmedling och endast till det kontonummer som betalaren angivit.                  PANKKI BANKEN

IBAN:  FI92 5720 2320 2102 75
BIC:  OKOYFIHH

Open Doors Finland ry
PL 71, 02701 Kauniainen

Viitenro.
Ref. nr.

Rahankeräyslupa: RA/2019/665 - Luvan saaja: Open Doors Finland ry | Lupa on voimassa 14.10.2019 – 13.10.2021 koko Suomen alueella Ahvenanmaata lukuun 
ottamatta. Varat käytetään keräysaikana kristittyjen avustamiseen Open Doors Internationalin kautta, toimitilakuluihin, tiedotusmateriaalin tuottamiseen ja paina-
miseen, kaikille avoimien koulutustilaisuuksien pitämiseen sekä henkilöstökuluihin. | Myöntäjä: Poliisihallitus Arpajaishallinto | Luvan myöntämispäivä: 13.08.2019

Rahankeräyslupa: RA/2021/1249. Lupa on voimassa 1.10.2021 

alkaen koko Suomen alueella Ahvenanmaata lukuun ottamatta. Varat 

käytetään keräysaikana kristittyjen avustamiseen Open Doors Inter-

nationalin kautta, toimitilakuluihin, tiedotusmateriaalin tuottamiseen 

ja painamiseen, kaikille avoimien koulutustilaisuuksien pitämiseen 

sekä henkilöstökuluihin.

Myöntäjä: Poliisihallitus Arpajaishallinto

KRISTITYT  
TARVITSEVAT APUASI
O pen Doors tukee miljoonia vainot-

tuja kristittyjä. Vahvistamme hei-
tä, jotta he voisivat todistaa uskos-

taan rakastamalla lähimmäisiään vainosta 
huolimatta. Toimitamme suljetuissa maissa 

toimiville seurakunnille Raamattuja ja muu-
ta kristillistä materiaalia sekä annamme 
raamattuopetusta. Lisäksi tarjoamme esi-
merkiksi hätäapua, ammattikoulutusta ja 
yrittäjyystukea.

TULE MUKAAN 
AUTTAMAAN 
– sinä voit olla osa 
ratkaisua!
•	 Rukoile säännöllisesti 

vainottujen puolesta.

•	 Tee kertalahjoitus.

•	 Tule kuukausilahjoittajaksi.

Paras tapa on  
lahjoittaa tilillemme: 
FI92 5720 2320 2102 75 
(käytä viitenumeroa joka 
löytyy osoitekentästä)

Muut tavat lahjoittaa:
•	Opendoors.fi/lahjoita

•	LAHJOITA 
MOBILEPAYLLA: 17282 

•	Soita lahjoituspuhelimeen:  
0600 02630 
Puhelun hinta 20€ + pvm
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MATKAKERTOMUS Maaliskuussa puhujavieraaksemme saapuu nigerialainen Haruna 
Yahaya. Haruna on toiminut yhdeksän vuoden ajan Open Doorsin yh-
teistyöorganisaatiossa ohjelmapäällikkönä ja kenttätyöntekijänä.

Työssään Haruna on matkustanut laajasti Pohjois-Nigerian 19 osa-
valtiossa. Hän on nähnyt läheltä kristittyjen vainon todellisuuden, johon 
kuuluu väkivaltaa, kidutusta ja syrjintää. Hän on myös kuullut lukemat-
tomia kertomuksia kärsimyksestä ja selviytymisestä. Samalla hän on 
saanut kouluttaa seurakuntien johtajia vahvistumaan uskossa ja löytä-
mään raamatullisia vastauksia vainon keskellä.

Nämä kokemukset ovat muovanneet hänen elämäntehtävänsä: hän 
on omistautunut puolustamaan vainottuja kristittyjä ja rohkaisemaan 
kristittyjä ympäri maailmaa toimimaan ja rukoilemaan heidän puoles-
taan. 

Tule kuulemaan, miten Jumala toimii vaikeuksienkin keskellä. Haruna 
jakaa todistuksen uskosta, joka tuo valoa pimeyteen. Mukana ja tulk-
kaamassa tilaisuuksissa on puhujamme Ilkka Rytilahti.

*Kuvituskuva

VäkiVallan 
varjossa 
Nigeriassa

VäkiVallan 
varjossa 
Nigeriassa

Sastamalan seurakunta klo 18.00  
Tyrvään kirkko, Kirkkokatu 1

Ti 24.3. SASTAMALA

Seinäjoen helluntaiseurakunta, 
Sateet lähetä -ilta klo 19.00 
Vellamonrinne 1

Ke 25.3. SEINÄJOKI

Tampereen Vapaaseurakunta klo 18.00  
Puutarhakatu 17

To 26.3. TAMPERE

Ylöjärven helluntaiseurakunta  
Open Doors -iltatilaisuus klo 18.00  
Asemantie 2

Pe 27.3. YLÖJÄRVI

Miestenpäivä klo 9.30-15.00 
Kylmäkosken srk-talo, Lehtitie 3

La 28.3. AKAA

Porin Teljän seurakunta,  
Messu klo 10.00 ja päivätilaisuus 
Teljän kirkko, Koivistonpuistikko 50

Su 29.3. PORI

Uusi Verso, Varikkomessu klo 17.00  
kirkkokahvit ja Open Doors -tilaisuus 
Pispalan kirkko, Pispalan valtatie 16

Su 29.3. TAMPERE

PUHUJAVIERAS NIGERIASTA
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VAINO 
VOIMISTUU:  

VÄKIVALTA JA PAINOSTUS 
LISÄÄNTYIVÄT SYYRIASSA
Presidentti Bashar al-Assadin hallinnon kaa-
duttua joulukuussa 2024 Syyriassa nousi 
valtaan jihadistiryhmä Hay’at Tahrir al‑Sham 
(HTS). Uuden hallinnon aikana maan koko-

naispistemäärä nousi Open Doorsin julkai-
semassa World Watch List -tutkimukses-

sa ennätyskorkeaksi, ja Syyria nousi si-
jalta 18 sijalle 6. 

Raportointikaudella* vahvistet-
tiin vähintään 27 tapausta, joissa 

syyrialainen kristitty tapettiin 
uskonsa vuoksi. Kesäkuussa 

2025 damaskoslaiseen kirk-
koon tehty itsemurhais-

ku tappoi 22 ja haavoitti 
63 kristittyä. Hyökkäys 

sai monet kristityt lopet-
tamaan kirkossa käymisen ja 

piilottamaan kristillisiä esineitään ja symbo-
lejaan. Lisäksi kirkkoja häpäistiin, kristillisiä 
kouluja suljettiin ja kirkkorakennuksiin koh-
distuvat hyökkäykset lisääntyivät. 

Myös painostus on voimistunut: maalis-
kuussa 2025 vahvistettu Syyrian väliaikainen 
perustuslaki määrittää islamilaisen oikeus-
käytännön lainsäädännön keskeiseksi läh-
teeksi. Kristittyjä on painostettu kääntymään 
islamiin ja vaadittu maksamaan islamilaista 
jizya-veroa. Siksi monet kristityt ovat jättä-
neet Syyrian. Open Doors arvioi, että Syyri-
assa elää enää noin 300 000 kristittyä, kun 
vuonna 2015 heitä oli vielä yli 1,1 miljoonaa.

POHJOIS-KOREA YHÄ KRISTITYILLE 
VAARALLISIN MAA
World Watch List -vainoraportin kärjessä on 
edelleen Pohjois-Korea, joka on ollut kristi-

tyille vaarallisin maa 29 kertaa viimeisen 30 
vuoden aikana. Jos kristitty jää kiinni uskos-
taan, häntä ja hänen perhettään uhkaavat 
vangitseminen, työleirit tai teloitus.

SAHARAN ETELÄPUOLINEN 
AFRIKKA VÄKIVALLAN 
KESKIPISTEENÄ
Saharan eteläpuolinen Afrikka on edel-
leen kristittyihin kohdistuvan tappavan vä-
kivallan keskus. Kolme alueella sijaitsevaa 
maata, Sudan, Nigeria ja Mali, saivat tänä 
vuonna väkivallasta maksimipisteet. Rapor-
tointikaudella surmattiin uskonsa vuoksi 
maailmanlaajuisesti 4 849 kristittyä, joista 
peräti 3 490 Nigeriassa.

Tilastojen valossa Boko Haramin, Länsi
Afrikan Isisin ja lukuisten muiden isla-
mistiterroristien kohteena ovat kiistatto-
masti kristityt: 
•	 Benuen osavaltiossa tapettiin 1 310 

kristittyä ja 29 muslimia (kristityillä 6- 
kertainen riski joutua tapetuksi 
suhteutettuna väestömäärään).

•	 Plateauen osavaltiossa tapettiin 546 
kristittyä ja 48 muslimia (kristityillä 3,2-  
kertainen riski joutua tapetuksi 
suhteutettuna väestömäärään).

•	 Taraban osavaltiossa tapettiin 73 
kristittyä ja 12 muslimia (kristityillä 11,2- 
kertainen riski joutua tapetuksi 
suhteutettuna väestömäärään).

Myös kristittyjen sieppaukset ovat 
yleisiä: Esimerkiksi Kadunan  
osavaltiossa islamistit siep
pasivat 1 116 kristittyä. Kris-
tityt olivat lähes 16 kertaa 
todennäköisemmin siep-
pauksen kohteena kuin 
osavaltion muslimit.

”World Watch List  
-aineisto tekee sel-
väksi, että kristitty-

jen murhissa Ni-
geriassa on kyse 
muustakin kuin il-
mastonmuutoksen ai-
heuttamista tai heimo-
jen välisistä maakiistoista. 
Silminnäkijät kertovat hyök-
kääjien huutaneen ’Allahu  
Akbar’ ja ’Me tuhoamme kaikki 
kristityt’. Näiden alueiden kris-
tityt tietävät olevansa vainon koh-
teena uskonnollisen vakaumuksensa vuok-
si”, toteaa Suomen Open Doors -järjestön 
ulkosuhdejohtaja Miika Auvinen.

PAINOSTUSTA JA 
MYÖNTEISIÄ POIKKEUKSIA
Fyysisen väkivallan ohella kristittyjä ajetaan 
monissa maissa maan alle tiukalla säänte-
lyllä ja valvonnalla. Algeriassa kaikki protes-
tanttiset kirkot on pakotettu sulkemaan oven-
sa, ja Kiinassa uudet valvontateknologiat ja 
internetiä koskevat määräykset ovat ajaneet 
monet seurakunnat pieniksi, salassa kokoon-
tuviksi ryhmiksi.

Raportissa havaitaan myös joitakin 
myönteisiä kehityskulkuja. Bangladeshissa 
kristittyihin kohdistuva väkivalta on vähen-
tynyt, ja Malesiassa tuomioistuin määräsi vi-
ranomaiset avaamaan uudelleen pastori 
Raymond Kohin katoamistapauksen. Koko-
naisuudessaan kristittyjen uskonnonvapaus 
heikkenee kuitenkin edelleen useimmissa 
maissa.

  
*Vuoden 2026 World Watch List 

raportointikausi:  
1.10.2024 
–30.9.2025.
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SYYRIA KÄRKISIJOILLE,  
AFRIKASSA VÄKIVALTA RÄJÄHTÄÄ

Kristittyjen uskonnonvapaustilannetta kartoittava 
vuoden 2026 World Watch List -vainoraportti 
julkaistiin 14. tammikuuta. Syyria nousi sen 
kärkisijoille ensimmäistä kertaa vuoden 2017 
jälkeen. Saharan eteläpuolisessa Afrikassa kristityt 
kokevat yhä äärimmäistä vainoa. Kristittyjen 
uskonnonvapaustilanne on parantunut vain 
yksittäisissä Kaakkois-Aasian maissa.
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RUKOILE VAINOTTUJEN 
NAISTEN PUOLESTA
Vainotut kristityt naiset eri puolilla maailmaa ovat 
vaarassa kadota näkymättömiin. Heidän äänensä 
vaiennetaan, heidän identiteettiään heikennetään ja 
heidän oikeutensa riistetään. Mutta sinä voit auttaa. 
Rukoile kolmen vainotun naisen puolesta, että he 
saisivat voimaa, rohkeutta ja mahdollisuuden käyttää 
Jumalan heille antamia lahjoja.

NIMI: CONCHA

TILANNE: KÄÄNTYI KRISTITYKSI JA KOHTAA  
JATKUVAA HYLJEKSINTÄÄ

SIJAINTI: MEKSIKO

Ensin Concha* sai potkut töistä. Sitten hänen entinen 
aviomiehensä uhkasi viedä lapset. Lopulta naapu-
rit viilsivät hänen autonsa renkaat ja ystävät lakka-
sivat soittamasta.

Mutta Concha ei aio luopua Jeesuksesta, vaikka 
hän asuu Meksikon pahamaineisella ”Hiljaisuuden 
kehällä”, missä kristittyjä vainotaan paljon.

”Toivon, että ihmiset ymmärtäisivät, millaista tor-
juntaa kohtaamme seuratessamme Kristusta”, hän 
sanoo. ”Se on jatkuvaa taistelua. Fyysisesti menettää 
kaiken, mutta hengellisesti saa kaiken – eikä sitä voi 
kukaan viedä pois.”

RUKOILE
Rukoile Conchan perheen puolesta. Pyydä, että Ju-
mala antaa hänelle voimaa ja auttaa häntä voitta-
maan kaikki esteet. Rukoile, ettei Conchan lapsi vä-
sy seuraamaan Kristusta. Ja rukoile rauhan puo-
lesta, että ihmiset uskoisivat Jeesukseen ja tuli-
sivat Jumalan luo.

NIMI: NGOC
 
TILANNE: AJETTIIN POIS KODISTAAN  
VUONNA 2025

SIJAINTI: VIETNAM

On vaikea kuvitella, mitä kärsimystä tämä pie-
ni, sitkeä isoäiti on viime vuosina kokenut.

Ngoc* tuli uskoon vasta äskettäin, kun 
seurakunnasta tuli pakopaikka väkivaltaisen, 
juopuneen aviomiehen hyökkäyksille. Mutta 
paikalliset johtajat suuttuivat. Kaksikymmen-
henkinen väkijoukko tuli Ngocin kotiin ja ajoi 
tämän 63-vuotiaan naisen pois.

Nyt Ngoc asuu tyttärensä ja tyttärentyttä-
rensä kanssa. ”Tiedän vain, että Jumalalla on 
hyvä tarkoitus elämälleni”, hän sanoo. ”Hän 
pelasti minut, joten luotan yksin Häneen.”

RUKOILE
Rukoile Ngocin puolesta, kun hän asettuu 
uuteen kotiinsa. Pyydä Herraa suojelemaan 
häntä ja antamaan hänelle rauhan. Rukoi-
le Ngocin aviomiehen ja muiden lasten puo-
lesta, että he kunnioittaisivat Ngocin uutta 
uskoa Kristukseen.

NIMI: ZAIRA

TILANNE: PERHEENSÄ PAHOINPITELEMÄ,  
HYLKÄÄMÄ JA NÖYRYYTETTY

SIJAINTI: AASIA

Zairan* vaino alkoi heti, kun hän palasi ensim-
mäisestä kristillisestä kokoontumisestaan. 
Hänen veljensä sytytti tuleen kasan hänel-
le annettuja kirjoja. Siitä lähtien tämä nuori 
nainen on joutunut kohtaamaan hyökkäyksen 
toisensa jälkeen.

Eräänä päivänä Zairaa lyötiin niin pa-
hasti, että hän menetti hampaitaan. Toi-
sella kertaa hänen veljensä yritti pakottaa 
hänet lausumaan islamilaisen uskontunnus-
tuksen. Viiden vuoden ajan hänen perheensä 
ei puhunut hänelle.

Mutta Zairan usko on vahva. ”Minulla on 
kaksi asetta: rukous ja Sana”, hän sanoo. 
”Minun täytyy olla rohkea ja päättäväinen 
ja seistä lujana.”

RUKOILE
Rukoile Zairan pojan puolesta. Pojalla on näkö
ongelmia, joiden uskotaan olevan Zairan ras-
kauden aikana kokeman väkivaltaisen vainon 
seurausta. Rukoile viisautta Zairalle ja pyydä 
Herraa antamaan hänelle tilaisuuksia ker-
toa evankeliumia.
 

RUKOUS
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28.2. SOINI (Yhteistalo,  
Klubi-ilta, mukana No Man's 
Band, klo 18.30,  
liput 6 €/3 €, varaukset:  
piia.leppanen@evl.fi)

5.3. KEURUU 
(Helluntaiseurakunta, Duuristi-
konsertti, klo 19)

6.3. VIITASAARI (Kirkko, 
Majataloilta, klo 18)

8.3. ALAJÄRVI (Kirkko, klo 17)

20.3. NURMO (Kirkko, klo 18)

21.3. TURKU (Hirvensalon 
seurakuntakeskus)

22.3. KURIKKA 
(Seurakuntatalo, Naistenpäivä)

1.4. TURKU (Pääsiäiskiertue)

3.4. LAPPEENRANTA 
(Pääsiäiskiertue)

4.4. SEINÄJOKI 
(Pääsiäiskiertue, klo 16)

4.4. SEINÄJOKI 
(Pääsiäiskiertue, klo 20)

EVE & OSSI 

5.4. HÄMEENLINNA 
(Pääsiäiskiertue)

10.4. KARKKU (Evankelinen 
opisto, Naisten pysäkki)

11.4. HELSINKI 
(Meilahden kirkko,  
Glow Favorites -konsertti, 
mukana Gospel 
Helsinki -kuoro, klo 18, 
liput ennakkoon 24 € Tiketti.fi)

19.4. ULVILA (Kirkko)

26.4. PARIKKALA 
(Kirkko, klo 15)

Sinut on kutsuttu 

Vuosikokoukseen!
 
 

HYVÄ OPEN DOORSIN JÄSEN/KANNATUSJÄSEN!

Tervetuloa Open Doors Finland ry:n vuosikokoukseen.

AIKA: lauantaina 21.3.2026 klo 13 

PAIKKA: Suomen Raamattuopisto,  
auditorio, Helsingintie 10,  

Kauniainen

Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat.

Kokoukseen on mahdollista osallistua myös  
Teams-yhteyden välityksellä.

Kahvitarjoilun vuoksi pyydämme ilmoittautumisia 16.3.  
mennessä osoitteeseen  

OPENDOORS.FI/ILMOITTAUDU.

Ilmoitathan myös, mikäli osallistut etäyhteyksin  
– lähetämme sinulle sähköpostitse liittymislinkin.

Lämpimästi tervetuloa!

NOUSE AFRIKKA
PYSÄYTÄ VÄKIVALTA, KÄYNNISTÄ TOIPUMINEN.  
 
Allekirjoita vastustaaksesi väkivaltaista vainoa yhdessä 
Saharan eteläpuolisen Afrikan kirkkojen kanssa.

ALLEKIRJOITA  
VETOOMUS NYT
Opendoors.fi/vetoomus
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Jäsenenä autat vainottuja kristittyjä ja tuet 

uskonnonvapaustyötä maksamalla vuosittaisen 

jäsenmaksun. Open Doors Finland ry:n jäsenyys 

on arvovalinta ja tärkeä tuen osoitus vainotuille 

ympäri maailmaa. Monelle jäsenyys onkin tapa 

ottaa kantaa vainottujen kristittyjen oikeuksien ja 

paremman kohtelun puolesta. 

Open Doors Finland ry:n jäsenenä olet osa ainut

laatuista kristittyjen oikeuksien puolustajien 

yhteisöä, joka toimii ympäri Suomea. 

Liity mukaan osoitteessa: 

OPENDOORS.FI/LIITY 

Voit liittyä myös soittamalla 

tai sähköpostitse. 

Yhteystiedot: finland@od.org 
Puh. 020 719 1140

Open Doors 
ry:n jäsenyys 
on kannanotto 
uskonnonvapauden 
puolesta.

LIITY  
OPEN DOORS FINLAND 
RY:N JÄSENEKSI

TERVETULOA!

JOULU-TAMMIKUUN 
AIKANA SAIMME  
UUTTA JÄSENTÄ108

KANNATUSJÄSENENÄ SAAT
•	 Open Doors -lehden kuusi kertaa vuodessa

•	 Open Doors -seinäkalenterin joulukuun alussa

•	 alennuksia Open Doors -kauppaan

•	 ensimmäisenä tietoa Open Doorsin  

tukijamatkoista

•	 oikeuden osallistua vuosikokoukseen.

Y rityksille ja yrityspäättäjille tarkoi-
tettu Open Doors Business Part-
ners -verkosto luo win-win-tilan-

teita, joissa lähimmäisenrakkaus muuttuu 
sanoista teoiksi.

Business Partner voi omalla panoksel-
laan mahdollistaa kymmenien vainottujen 

kristittyjen toimeentulon ja inspiroitua itsekin 
verkoston kautta.

• Energiatodistukset


• Energialaskelmat ARA:n energiatukiin


• Maaperätutkimukset


• Levykuormituskokeet


• Pinta-alan tarkistusmittaukset



isak@isnickars.Þ, 044 062 5570

OPEN DOORS 
BUSINESS PARTNERS
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MISTÄ TIEDÄN OLENKO JO JÄSEN?  
Tätä lehteä lähetetään jäsenille ja ei-
jäsenille. Jäsenille lähetettävässä lehdessä 
lukee etukannessa logon yläpuolella 
”Jäsenlehti”. Jos tämä teksti näkyy omassa 
lehdessäsi, olet jäsen.

BUSINESS PARTNERS

LUE LISÄÄ:  
OPENDOORS.FI/BUSINESSPARTNERS

• Energiatodistukset


• Energialaskelmat ARA:n energiatukiin


• Maaperätutkimukset


• Levykuormituskokeet


• Pinta-alan tarkistusmittaukset



isak@isnickars.Þ, 044 062 5570



TILAISUUDET MAALIS-HUHTIKUU 2026

01.03.2026 17.00 

Pirkanmaa 

Löydä elämä 

-ilta (Päivö ja Anne) 

Aitolahden kirkko,  

Jenseninkatu 4, 33610 Tampere

02.03.2026 10.00 

Uusimaa 

OD -tilaisuus (Laura) 

Seurakuntatalo,  

Iso Kylätie 1, Sipoo

08.03.2026 10.00 

Varsinais-Suomi 

Messu ja päivätilaisuus (Tero V) 

Piikkiön kirkko,  

Hadvalantie 5, 21500 Piikkiö

08.03.2026 11.00 

Päijät-Häme 

Jumalanpalvelus (Tapio K) 

Nastolan helluntaiseurakunta, 

Rapparintie 6, 15560 Nastola

08.03.2026 17.00 

Kymenlaakso 

Lähellä Jeesusta ilta (Tapio K) 

Valkealan seurakuntakeskus, 

Kalevantie 14, 45370 Valkeala

15.03.2026 10.00 

Pirkanmaa 

Messu ja kirkkokahvitilaisuus 

(Miika A), Aitolahden kirkko,  

Jenseninkatu 4, 33610 Tampere

19.03.2026 18.00 

Pohjois-Savo 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Pielaveden seurakuntakeskus, 

Pappilantie 11, 72400 Pielavesi

20.03.2026 17.00 

Pohjois-Savo 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Joroisten seurakuntatalo,  

Joroistentie 3 a, 79600 Joroinen

22.03.2026 10.00 

Uusimaa 

Messu ja kirkkokahvi-

tilaisuus (Tero V) 

Kellokosken kirkko,  

Männistöntie 5, 04500 Tuusula

22.03.2026 11.00 

Pohjois-Savo 

Jumalanpalvelus (Ilkka R) 

Lapinlahden rukoushuone,  

Kumminkuja 3, 73100 Lapinlahti

22.03.2026 11.30 

Pohjanmaa 

Open Doors info (Tua S) 

Larsmo församlingshem,  

Fagernäsvägen 219,  

68570 Larsmo

22.03.2026 13.00 

Uusimaa 

Messu ja kirkkokahvi-

tilaisuus (Tero V) 

Jokelan Kotikirkko,  

Keskustie 2, 05400 Tuusula

22.03.2026 18.00 

Pohjois-Savo 

Jumalanpalvelus (Ilkka R) 

Varpaisjärven rukoushuone,  

Lapinlahdentie 24 A, 

73200 Varpaisjärvi

24.03.2026 18.00 

Pirkanmaa 

Open Doors -ilta, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R) 

Tyrvään kirkko,  

Kirkkokatu 1a, 38200 Sastamala

25.03.2026 18.00 

Varsinais-Suomi 

Turku rukoilee -ilta 

(Päivö ja Anne), Turku

25.03.2026 19.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Sateet lähetä -ilta, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R) 

Seinäjoen helluntaiseurakunta,  

Vellamonrinne 1,  

60220 Seinäjoki

26.03.2026 18.00 

Pirkanmaa 

Open Doors -ilta, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R)Tampereen 

vapaakirkkoseurakunta,  

Puutarhakatu 17, 

33210 Tampere

27.03.2026 18.00 

Pirkanmaa 

Open Doors -ilta, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R) 

Ylöjärven helluntaiseurakunta, 

Asemantie 2, 33470 Ylöjärvi

28.03.2026 9.30 

Pirkanmaa 

Miestenpäivä, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R) 

Kylmäkosken srk-talo,  

Lehtitie 3, 37910 Akaa

29.03.2026 10.00 

Satakunta 

Messu ja päivätilaisuus, puhuja-

vieras Nigeriasta (Ilkka R) 

Teljän kirkko,  

Koivistonpuistikko 50, 

28130 Pori

29.03.2026 17.00 

Pirkanmaa 

Varikkomessu, puhujavieras 

Nigeriasta (Ilkka R) 

Pispalan kirkko,  

Pispalan valtatie 16, 

33250 Tampere

01.04.2026 15.00 

Uusimaa 

Lähetyspiiri (Jaakko R) 

Cafe Pähkinä,  

Lammaskuja 2 A, 01710 Vantaa

12.04.2026 10.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Messu (Ilkka R) 

Evijärven kirkko, 

Kirkkotie 77, 62500 Evijärvi

12.04.2026 12.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Sykemessu (Ilkka R) 

Kortesjärven seurakuntakoti, 

Päivärinteentie 14, 

62420 Kortesjärvi

12.04.2026 17.00 

Etelä-Pohjanmaa 

OD-ilta (Ilkka R) 

Kauhavan vapaaseurakunta, 

Lentokentäntie 18, 

62200 Kauhava

14.04.2026 18.00 

Etelä-Pohjanmaa 

Rukousilta (Ilkka R) 

Lappajärven 

helluntaiseurakunta, 

Maneesintie 13 B 3, 

62600 Lappajärvi

19.04.2026 18.00 

Pirkanmaa 

Majataloilta (Ilkka R) 

Kangasalan kirkko, 

Ainontie 1, 36200 Kangasala

22.04.2026 18.00 

Keski-Suomi 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Neulaskoti,  

Pihkatie 4, 40530 Jyväskylä

23.04.2026 klo 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Pienen valon ilta (Ilkka R) 

Haapajärven seurakuntakoti, 

Ronkaalankuja 3, 

85800 Haapajärvi

24.04.2026 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Majakkailta (Ilkka R) 

Pyhän Andreaan kirkko,  

Sulkakuja 8, 90420 Oulu

25.04.2026 14.30 

Pohjois-Pohjanmaa 

Kristityt Lähi-idässä- 

luentotilaisuus (Jaakko R) 

Kalajoen kristillinen opisto,  

Kasarmintie 2, 85100 Kalajoki

25.04.2026 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Rukousilta (Ilkka R) 

Kalajoen vapaaseurakunta, 

Verstastie 1 B, 85100 Kalajoki

26.04.2026 12.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Messu ja päivätilaisuus (Ilkka R) 

Pyhän Andreaan kirkko,  

Sulkakuja 8, 90420 Oulu

27.04.2026 18.00 

Lappi 

Open Doors -ilta (Ilkka R) 

Kemin seurakuntakeskus,  

Kirkkopuistokatu 11, 

94100 Kemi

28.04.2026 18.00 

Pohjois-Pohjanmaa 

Raamattuopetus ja Open 

Doors -ilta (Ilkka R) 

Oulaisten seurakuntakoti,  

Oulaistenkatu 59, 

86300 Oulainen

29.04.2026 18.00 

Pirkanmaa 

Rukousilta (Ilkka R) 

Kihniön vapaaseurakunta,  

Kirkkotie 1, 39820 Kihniö
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Katso kaikki tilaisuudet osoitteesta  
OPENDOORS.FI/TILAISUUDET
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HÄNELLÄ 
ON NIMI  
JA ÄÄNI.

Auta kristittyjä naisia, jotka ovat vaarassa tulla 

poispyyhityiksi – ennen kuin on liian myöhäistä.

Afgaanikristitty Ariana* tietää veljensä tappavan 

hänet, jos hän joskus palaa kotiin. Miksi? Koska 

hän seuraa Jeesusta.

Ariana ei ole yksin. Ympäri maailmaa on kristitty-

jä naisia, jotka ovat vaarassa tulla poispyyhityiksi, 

hiljennetyiksi. He menettävät ihmisarvonsa ja 

heitä vainotaan. 

He tarvitsevat sinua, jotta näkisit heidät, arvostai-

sit heitä ja voimaannuttaisit heidät.

60 eurolla voidaan auttaa järjestämään valmen-

nusta vainon kestämiseen heikossa asemassa 

olevalle naiselle.

Mikäli mahdollista, tukisitko heitä myös taloudel-

lisesti? Lahjoita tilille FI92 5720 2320 2102 75 ja 

käytä osoitepalkissa näkyvää henkilökohtaista 

viitenumeroasi. Jos sinulla ei ole henkilökoh-

taista viitenumeroa, käytä viitettä 10003. Kätevä 

tapa auttaa on tehdä verkkopankissa maksusta 

esimerkiksi kuukausittain toistuva maksu. Rahan-

keräyslupa: RA/2021/1249. Kiitos tuestasi.

Kiitos.

*Nimi muutettu henkilön suojelemiseksi

MUTTA 
KUINKA 
KAUAN?

Lahjoita MobilePaylla: 17282


